USLU SAYILAR TEST-1-
1-)4° ifadesinin sayi degeri kactir?
A) 16 B) 32 C) 64 D) 128

2-)52 — 2% isleminin sonucu kactir?
A) 16 B) 17 C) 18 D) 19

3-)9° + 3% - 7! isleminin sonucu kagtir?
A) 21 B) 23 C) 27 D) 29

4-)5 x 5 x 5 x 5 = 5" esitligini saglayan "n" dogal sayisi asagidakilerden hangisidir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 625

5-)Sekiz tane 3' un tekrarli garpimini gosteren ifade asagidakilerden hangisidir?
A)8x3 B) 3° C) 8° D) 3°

6-)3* - 4% isleminin sonucu kactir?
A) 0 B) 17 C) 23 D) 64

7-)3° Uslii sayisinin acilimi asagidakilerden hangisidir?
A)3x5 B)3x5x3 C)5x5x5 D)3x3x3x3x3

8-)6° + 2% isleminin sonucu kagtir?
A) 3 B) 6 C) 9 D) 12

9-)Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A)1°=1 B) 2% = 4° C)0°=1 D) 17' =17

10-)2* + 5% + 7° - 1° isleminin sonucu kagtir?
A) 36 B) 41 C) 45 D) 53

11-)(24 + 8) - 3 x 2 igleminin sonucu kagtir?
A) 20 B) 26 C) 35 D) 58



